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KENAFI LASHES STUDIO S.R.L. 
 

KENAFI LASHES STUDIO S.R.L. este o întreprindere socială inființată în 18.07.2025 
care își desfășoară activitatea în domeniul serviciilor de tratament și înfrumusețare, fiind încadrată 
în codul CAEN 9622 – Activități de tratament și înfrumusețare. Societatea funcționează în 
Municipiul Craiova, județul Dolj, prin intermediul unui salon de înfrumusețare care oferă o gamă 
variată de servicii specializate, adaptate nevoilor clienților și orientate către calitate, 
profesionalism și responsabilitate socială. 

Activitatea KENAFI LASHES STUDIO S.R.L. vizează furnizarea de servicii de 
înfrumusețare și îngrijire personală, precum extensii de gene, micropigmentare sprâncene, 
laminare gene, manichiură, remodelare corporală și facială, precum și alte servicii specifice 
domeniului beauty. Prin aceste servicii, întreprinderea contribuie la crearea unui spațiu 
profesionist, sigur și accesibil, în care clienții pot beneficia de tratamente realizate cu atenție, 
responsabilitate și respectarea standardelor de igienă și calitate. 

În luna aprilie 2026, a avut loc deschiderea oficială a salonului KENAFI LASHES 
STUDIO S.R.L., eveniment la care au participat și membri ai echipei de proiect. Deschiderea 
salonului a marcat un moment important în operaționalizarea planului de afaceri și în demararea 
efectivă a activității economice, confirmând progresul realizat de întreprindere în cadrul 
proiectului și implicarea acesteia în dezvoltarea unui model de afacere sustenabil, cu impact social 
la nivel local. 

Dimensiunea socială reprezintă un element central al modelului de funcționare al 
întreprinderii. În prezent, KENAFI LASHES STUDIO S.R.L. are 5 angajați, toți provenind din 
categorii defavorizate, după cum urmează: 

• 1 machior; 
• 1 manichiuristă; 
• 1 cosmetician; 
• 1 asistent manager; 
• 1 stilist gene. 

Prin aceste angajări, întreprinderea socială creează locuri de muncă stabile și accesibile pentru 
persoane care întâmpină dificultăți în integrarea pe piața muncii. Totodată, oferă angajaților 
oportunitatea de a obține venituri constante, de a dobândi experiență profesională într-un domeniu  



 

 

 

cu cerere ridicată și de a se integra într-un mediu de lucru organizat, sigur și orientat către 
dezvoltare. 

KENAFI LASHES STUDIO S.R.L. urmărește nu doar ocuparea unor posturi, ci integrarea 
socio-profesională reală a angajaților. Activitatea desfășurată în cadrul salonului contribuie la 
dezvoltarea competențelor practice, la creșterea încrederii în sine, la consolidarea responsabilității 
profesionale și la dezvoltarea autonomiei la locul de muncă. Prin formare practică, sprijin continuu 
și implicare directă în activitatea curentă, întreprinderea oferă angajaților posibilitatea de a-și 
construi un parcurs profesional stabil într-un domeniu competitiv și dinamic. 

Obiectivele sociale ale întreprinderii reprezintă direcții esențiale prin care KENAFI 
LASHES STUDIO S.R.L. își propune să pună în practică misiunea socială asumată. Acestea 
reflectă angajamentul societății de a genera un impact pozitiv real, atât în viața persoanelor din 
grupuri vulnerabile, cât și în comunitățile în care activează. Stabilite pe termen scurt și mediu, 
obiectivele sociale sunt concrete, cuantificabile și orientate spre rezultate clare, vizând atât 
incluziunea socio-profesională, cât și promovarea unui comportament sustenabil, responsabil și 
echitabil. 

În completarea activității comerciale, întreprinderea își poate orienta intervențiile și către 
acțiuni cu caracter social, prin oferirea de servicii de înfrumusețare, consiliere sau sprijin pentru 
persoane din comunitate aflate în situații vulnerabile, contribuind astfel la creșterea stimei de sine, 
la îmbunătățirea imaginii personale și la consolidarea incluziunii sociale. 

Modelul de afacere al KENAFI LASHES STUDIO S.R.L. este construit pe echilibrul 
dintre sustenabilitatea economică și impactul social. Prin activitatea desfășurată, întreprinderea 
demonstrează că domeniul serviciilor de înfrumusețare poate deveni un cadru real de integrare 
profesională și responsabilitate socială, în care calitatea serviciilor oferite clienților se îmbină cu 
sprijinul acordat persoanelor din categorii defavorizate. 

Întreprinderea își desfășoară activitatea cu respectarea principiilor economiei sociale, 
precum nediscriminarea, egalitatea de șanse, solidaritatea, responsabilitatea socială, orientarea 
către comunitate și promovarea unui comportament sustenabil. Totodată, prin modul de organizare 
a activității și prin relația cu angajații și clienții, KENAFI LASHES STUDIO S.R.L. contribuie 
la dezvoltarea unei economii locale mai incluzive și mai echitabile. 

Pe termen mediu și lung, KENAFI LASHES STUDIO S.R.L. își propune consolidarea activității 
salonului prin menținerea locurilor de muncă create, dezvoltarea portofoliului de servicii, creșterea 
calității intervențiilor oferite și extinderea colaborărilor cu clienți și parteneri locali. Prin această 
abordare, întreprinderea urmărește să genereze impact social durabil, contribuind la incluziunea 
profesională a persoanelor defavorizate și la dezvoltarea responsabilă a comunității locale din 
Craiova, județul Dolj. 

 



 

 

 

Pentru promovarea activității și pentru informarea publicului cu privire la serviciile oferite, va fi 
atașat și linkul site-ului salonului: https://kenafilashes.ro/  

Prin activitatea sa, KENAFI LASHES STUDIO S.R.L. demonstrează că serviciile de 
tratament și înfrumusețare pot reprezenta mai mult decât o activitate economică, devenind un 
instrument eficient de integrare socio-profesională, sprijin comunitar și dezvoltare personală, în 
care misiunea socială reprezintă nucleul întregului model de afacere. 
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